

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZEREGYASZ-UTCA 55. Telefon száma 329.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

TELEFON 2342 lakásokat

anal kiadó

rokhaz.

amérleget

uénye!

AJOS

S mü-gépész

ket,

ORSEJEGYKRE

TEK PAPIROKRA

VÁRY ARMIN

nyeny.

vezetőség.

1895. évi

vezetőség.

vezetőség.

Magnások gyártása.

Kapunk hát ismét egy csomó új főrendet, hét és kilenczázalag koronázottat, rendelve arra, hogy Magyarországon a demokráciának a jogegyenlőségnek és a vallászabadságnak előharcosai legyenek.

kezdeleg a bécsi hatalom a nemzet és a hazza ügye ellen tett szolgálatakat jutalmazta meg vele akkor, mikor a valódi hazafiaknak a börtönt és jószágelkobozást juttatta osztályrészül.

együttesen elfogadtak, mert csak a művelt világ köztudatában rég eldöntött, sőt hazánk gyakorlati viszonyai között is tulajdonított kérdéseknek adják meg a törvényes szabályozást.

gyakorlati működésében megjelenni, — inkább a törvényhozói tanulmány teljes hiányát és a sportszerű frivolitást, — de legalább elméletben fenlehetett tartani az ily törvényhozói előnyök hitét.

volt minisztereknek adott; de nem hiszük, hogy olyan tárgyról folyt a tanácskozás, amely politikáinkat illetőleg, e kihallgatásokból kifolyólag nyugtalansággal tölthetne el bennünket.

Uj nyomok a történelemben.

Nemcsak Budapest fölturkált utcáinak munkás rendtelensége mutatja, hogy nagy ünnepre, ezredéves évfordulóra készülünk.

ember tisztelére nagy vadászatok, fenyés lovagjatekokat rendeztetett és egyáltalán úgy viselkedett iránta, mintha vendége is hatalmas uralkodó volna.

zavarta és megemmitelte egy rendkívüli dolog. 1354. szeptember elején megjelent nála Cola di Rienzinnek, a mindenható és legutolsó római tribunak egy küldötte, a ki az épen hatalmas tőpöntőn álló Rienzi nevében felszólította őt, hogy jöjjön a pápától elhagyott Rómába.

apjának, Jordan páternek, halálós ágyán meggyóna, hogy a kolostorból, melybe szülei elzáratták, kivitték, hogy dajkája legyen a francia trónörökösnek, a kit Klementina királyné rövid idővel férjének a halála után szült.

cia trónra. A sienai városi tanács rögtön elismerte őt mint francia királyt, annál inkább, mert Jordán páter és Antal szerzetes szintén nyilvánosságra hozták a dolgot.

Öngyilkos magánzó. Tóth József magánzó ma délután 3 órakor illés-utca 7. szám alatt levő lakásán fölétele magát s szörnyen halt. Hogy mi vitte a 68 éves embert erre a kétségbeesett lépésre, nem tudjuk.

Husz forintért hét emberélet.

A legalacsonyabb s legnyomultabb néposztály annál inkább kiszorul a fővárosból, minél inkább gyarapodik, növekedik az. A sok ezer palotából s bérkaszárnyából, a hol drága a lakás még a padlások is, a szegényebb sorsu emberek közül mind többen keresnek hajlékot a főváros közvetlen szomszédságában fekvő apró községekben. A nagy közönség Kis-Pestet, Soroksárt, Erzsébetfalvát csak mint nyaralóhelyeket ismeri, pedig ezeken a helyeken sokkal több a sorsúldozott, szegény ember télen-nyáron, mint a jómódu nyaraló. Apró kis házakban, kicsinyke lakásokban húzódik itt meg sok, nagyon sok tökrement, koldusbotra jutott család. Egy ilyen nyomorult családnak a feje vetette fel magában mára virradó éjjel Kispesten azt a szörnyű kérdést: van-e ok a továbbélményre s kétségbeesésben azt határozta, hogy nincs. Elhatározását nyomában a tett követte s párt alatt kiirtotta az egész családot.

A Gucker-család.

A kis-pesti Petőfy-utczában, Agnellé Ferencz fővárosi gazdag hentesmester házában lakott Gucker Károly cipész a családjával. A lakás az udvar jobb sarkába nyíló kis konyhából és az utcára nyíló kétalkos szobából áll. Majus hó elsőjén hurokolták ide Guckerék, de még most is tartózták 28 ft 50 krajczár házbérel. A háziúr rég felmondott nekik, megjött az augusztus elseje, a hurokoltas napja. Ki kellett volna fizetni a régi adósságot, az új lakást kellett volna házbérelt lenni, a hurokoltas is pénzbe kerül s minderre hiányzott a pénz.

Nagy nyomorban voltak Guckerék évek óta. Valamikor jobb volt a sorsuk, de utóbb tökrementek, kihurokolták Kispestre s a gazda, a ki valamikor egy tuccat segédül dolgozott, most a kis pitvarban egyedül áll a szerszámához s sehoggy sem tudott annyit keresni, a mennyire a nagy család fenntartására szüksége volt.

A szegény ember feleségével és öt apró gyermekével rettetten nyomorban volt. Munkát alig kapott a hitelezői könyörtelenség miatt. Az asszony mostanban nem dolgozhatott, mert áldott állapotban volt; a jövő hétre várják a hatodik gyermeket. Az apróságok közül legnagyobb volt a tizenkétéves Lina; ő már rég elfelejtette, hogy a gyermekek játszani is szoktak, mert ő már évek óta hozzájárult a család fenntartásához a pár krajczárral, a mit a városi iskolánál a háziúról kapott. Ezzel az anyósával együtt a háziúról kapott. Ezzel az anyósával együtt a háziúról kapott.

A kis Lina, az egyedül élő szemtanú röviden pár szóval el tudta mondani az orvosnak a rémületes esetet. Arra ébredt fel, hogy az apja szörnyen kiabált: meghaltok mindnyájan. Lövés dördült el s a mama lebukott véres fejjel a szalmazásra. Ezután Eitel fölé hajolt a papa és háromszor ráült. Majd a kis Károlyt állta. Ezután a feleség ragadta fel s én térdem állva, összekulcsolt kezekkel kezdtem neki könyörgeni. Odadobott az asztal alá s azután a felesével háromszor a fejemre sujtott. Ezután láttam, mint ragadja meg Máriszt, a kit ledobott a sarokba, azután a felesével fejbe vágta. Ezután megállott a kályha mellett, injujával megtörülte homlokát s oda jött az asztalhoz és a revolvért vette újból elő. Ekkor meg csak a kis Tilda élt, a kit talán nem is bántott volna, ha fel nem ébred s el nem kerd siri. Erre oda ugrott a papa hozzá s a fölémlt megfogta. Még egyszer szénfénelt a konyhában s a szalmazásnak fekvő mamát és Eitelt meglapogatta, azután pedig megállott az ajtó előtt s a mamára nézve, magát lökte fejbe s nyomban hanyatt vágódott. Mikor aztán láttam, hogy a papa nem tud felkelni, lassankint elővánszorogtam, mert iszonyu szomjas voltam, de annyi erőm nem volt, hogy a kanosót, a mely az asztal belső részén volt, el tudtam volna venni, s oda ültem a kis székre. Ekközben Máriska is lemozott a szalmazásról s a sarokból s lattam mint túrlögelt a kiömlő vért és a velőt arczáról és fölémlt.

A család kitértése.

Gucker tegnap este mar belátta, hogy ma reggel kidobták az utcára, nincs hová mennie a családjával. Mit tegyen? Elment este hazulról, utcáról-utcára kóborolt, néhány ismerőshöz is beköszöntött s kért kölcsönpenzt, de hiába. Tudta mindenki, hogy mennyire eladósodott s senki sem volt hajlandó segíteni rajta. Efelülant hazatért. Bement a lakásának konyhájába s ott látta maga előtt az egész családját a földön kúrcogóra. Gyertyát gyújtott, majd kiment a kútra s vizet merített. Ezalatt észrevette, hogy a szomszédja, Dankó Elemér nyomdászsegéd kint alszik a pitvar előtt s szivar egy s szájában. Odament hozzá s beszélgetni kezdte vele.

— Nagy hajban van szomszéd, — szólott hozzá Dankó. — Semmi az! — felelt Gucker. — Holnap reggel az első vonattal bemegyek a városba, kifutem a hátraleköt 20 forintot, aztán elmegyek az egész családdal vidékre.

Ezzel jó éjszakát kívánt Dankónak s bement a konyhájába. Dankó még sokig nem tudott elaludni s hallotta, hogy a szomszédban felebrét az egész család s mindannyian beszélgetnek. Két óra tájban ismét csend lett, csak a férfi lépesei hallatszottak folyton. Ő fel s alá járt a szobában, nem aludt. Nagy sokára Dankó is elnyomta az álom s reggel 4 óra tájban lövések zaja riasztotta fel az álmából. Felálltam, első ijedségemben csak négy lövést hallott Dankó, pedig — mint utóbb kiderült — ösz-

szesen hétzer sültötte el a revolvért Gucker a szomszéd konyhában, a melyet csak egy bezárt ajtó választ el a Dankók lakásától. Dankó rémülte ugrott fel az ágyából, ruhát öltött magára, fellérmáta a feleségét, aztán a Guckerék konyhájának az ajtajához szaladt, a melyet bezárva talált. Mit tehetett?

A házbán kívüli senki sem lakik, egy férfi sincs; ha bezuza az ajtót, esetleg őt is agyonlövö a kétségbeesett ember. Ilyen körülmények között arra határozta el magát, hogy a közeli csendőrszolgálatra szalad. El is ment s az őrszervezőnek bejelentette, hogy Gucker a családját öldösi. Az őrszervező rögtön maga mellé vett két csendőrt s odasielt a rémületes eset színhelyére.

Az udvaron Dankó felesége fogadta őket. — Késő jönnek — szólta a csendőrököz — csendes már odabenn minden. — Mit hallott eddig? — kérdezte tőle. — Senkiesem akart közülök meghalni, csak egyedül a férfi. Mari asszony kétségbeesetten kérte az urat: ne bánta őt és a gyermeket, megsegti még két hét alatt. — Édes papám ne bántson bennünket! — kiáltottak a gyermekek, míg a férfi szájából csak ez hangzott: — Nem hallgattok!

Az első négy lövés után még három dördült el, azután fejszecsapások hallatszottak. A zandorok most neki támasztották a vállukat az ajtóknak és benyomták. Az ajtó ki is pattant, de belül valami fekdűt előtte s emiatt csak nagy nehezen lehetett betolni az ajtót.

A férfi teste volt; az ajtó kinyitása által a szoba közepére toldott. A kép, a mely most a belépők elé tárult, rettettenes volt.

A város konyha.

Az egész kis konyha csupa vér volt. A padló, a butorok, a falak mind véresek, a szalmazásokon pedig hat vértől elborított test. A két szalmazáson valóságos halomra dova fekdűt a terhes anya s öt kis gyermeke.

Az asszony s a kis Mari már halva volt. Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

Az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg, az asszonyt a kis Mari mellett találták meg.

házból a törvényszéki orvostani intézetbe. Károly, Tilda és Eitel állapota teljesen reménytelen, ők három már alig érik meg a reggelt. Linát esetleg még tudják menteni az orvosok. Eitelnek az arca már egészen szederves volt, a mikor a kórházba vitték.



SPORT.

Postagalamb-verseny. Holnap, vasárnap nagy postagalamb-verseny lesz. Prizmsz és Budapest között. A "Columbia" budapesti galambkedvelők körének szászöten darab galambját fogják a mondott napon Przemysiben szabadon bocsátani s remélhető, hogy a galambok kedvező időjárás esetén a 560 km. nagyságú utat 6-7 óra alatt megteszik. A felröpítés reggeli hat órakor lesz a przemysli váról. A galambok hazakeresését déli tizenkét óráig fogja dr. Dirner Lajosnál (zergé-utca 26.) egy bizottság fogja megfigyelni, melyben az érdeklődőkön kívül a budapesti térszomszédok, az az az kir. mizsaki igazgatóság, a hadtest parancsnoksága s a honvédelmi miniszterium kiküldöttjei lesznek képviselve. A versenyben részt vesznek Glasek Józsefné nyolc galambal, Hoffinger Ferenc huszonegy galambal, Kell József harminczhárom galambal, dr. Dirner Lajos hatvanhárom galambal s a cs. és kir. közérő hadügyminiszterium budapesti postagalambállomása tizennyolc galambal, összesen tehát százötven darab galamb fog repülni. Legnagyobb részt fiatal állatok, a melyek ezt a nagy utat először teszik meg.

Lóverseny Kolozsvárra. Az erdélyi falka vadász-társaság — mint nekünk táviratoztak — október 13., 20. és 27-én Kolozsvárra nagy lovasversenyt rendez.

FÓVÁROSI ÜGYEK.

Az új előjáró állásokra pályázók minősítését a kijelölt választmány megírta és azokat, a kik a kérvények beérkezésének sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan. jegyző, Hegedűs Károly ügyvéd, Vesztroczy István tanácsjegyző, dr. Melly Béla tan. jegyző, Brüll Mór. V. ker. városbíró, Jozsa Mihály jegyző, dr. Baintner Tivadar tan. jegyző, Piperviktor Bator tan. jegyző és Konrad Sámuel debreczeni törvényszéki bíró. Habár a Társaság elnöpe előtt teljes elméleti képességet nem igazoltak, tekintettel az 1888. I. t.-cz. 34. §-ra, valamint a helyigymenestől csak meg kellene várni a kérvények benyújtását, azokat a kik a kérvények benyújtásának sorrendje szerint igazolták elméleti képességüket, minősítették jelenlegi kiképzésükben. Nevezett állások: Német Jenő tanácsjegy, Rózsavölgyi Antal tan. jegyző, Toperczer Péter tan. jegyző, Szily József tan. jegyző, dr. Bogosch Árpád tan. jegyző, Márkus Imre tan. jegyző, Eszlary Sándor tan

MAGYAR NYOMDÁSZAT

ezimű előkelő szaklap, mely PUSZTAI FERENCZ-nek, a „Pallas” irodalmi és nyomdai részvénytársaság főmüvezetőjének szerkesztésében jelen meg, a következőket írja augusztusi füzetében a

RÖPTÉBEN A NAGYVILÁG KÖRÜL

ezimű amerikai diszműről:

„RÖPTÉBEN A NAGYVILÁG KÖRÜL.” E czimen a világhírű „The Werner & Co.” kiadóvállalat nagy negyedrért áratlan diszművet adott ki, melynek elárúsítási jogát az „Egyetértés” kiadóhivatala váltotta meg. A diszmű 256 eredeti fényképben mutatja be az egész világot s a mostani magyar kiadásban kívül már megjelent angol, francia és német kiadásban is, összesen mintegy 16 millió példányban. A fényképek a világ legerdekesebb pontjairól készültek és feltétlen művészi kivitelűek, s ha már a fényképek ilyen sikerültek, az ezekről készített clichék valóságos remekei a cinkográfának, olyanok, a minőket nem mindig láthatni; ezekről nyomták azután a képeket úgynevezett amerikai illusztrációs papírra, olyan gyönyörű kivitelben, a melyet a legtapasztaltabb szakember is csak ritkán láthat. Az egész mű külföldön készült, a képek alatt levő szöveget itt stereotípusok és kütűték ki nyomásra. Ajánljuk szaktársainknak e mű megszerzését, mint olyat, mely nemcsak a laikusnak, de a szakembernek is igen tanulságos.

Technikum Mittweida

a) Magasabb szakiskola gépész-mérnökök és elektro-technikusok képzés-mérnökök képzésére.
b) Művezető iskola.
200 osztályos halgatók felül, köztük számos magyar.

Teljes kiképzésre szükséges: a gépészeti osztályban 2 1/2 vagy 3 év, a művezető osztályban 1 1/2 év.

Részletes tájékoztató, évi jelentés és minőségvizsgálati jegy a költségvetés mellé. Ad a művezetői technikum igazgatója: **Mittweida (Szászország).**

A még eddig felismulhatatlan **MALÁRTSIK**-féle csász. és kir. kisérvő szabadalmozott

patkányirtó-pogácsa

a legbiztosabb szer patkány és egerek kiirtására. Ara csomagonként 15 és 30 kr.

Viszont elarúsítónak 40 kis és 20 nagy csomagból álló postaküldeményt 8 forint 30 krajczárért bérmentve. Próbaképen 2 nagy csomag 80 kr. előre beküldése mellett portmentes küldéssel megrendelhető: **Malártsik György**nek, Sátorjaja-Ujhely.

Nagybani főraktár Budapest: **Brázy Kálmán** Múzeum-körút; **Török József**nek, Király-utca 12; **Petri Ottó** gyógyszerárában, Váci-körút 17; **Baktay Antal**, Andrásy-ut 84; **Buday Emil**, Harisbazar; **Buchelt Antal**, Külső Váci-ut; **Detsinyi Károly**, Kerepesi-ut 8; **Fégl Dénes**, Baross-utca; **Follmann Lajos**, Üllői-ut; **Rápeny** és **Karłowicz**, Gyár-utca 13; **Hell Ferencz** fia és **Boros**, Kőbánya, Liget-utca; **Nerada Nándor**, Kosuth-utca 7; **Schuster Gyula**, Andrásy-ut 50; **Tóth Dezso**, Szécsény-ut; **Utassy** és **Barna**, Andrásy-ut 33; **Walter-dorf** **Pal**, Kerepesi-ut 8. Képvisele: **Vargha Karoly** ügyv. iroda által **Pipa-utca 16.**

BOROSS TESTVÉREK
fémáru-gyára

Budapest, IV. kerület, Haris-bazár 1.

Készít csoportokban összehajlított konyha- és háztartási szerkezet minden fém, vas- és fátárgyakkal együtt 25-500 frig. Egyedül és szakban Bécsben az osztr. állami eremmel kitüntetett szab. sztraktáló gépezetekre és fűthető fűrdőkádakat, fagyaltápolókat és fagyaltartályokat, sor- és borméző asztalokat, posztó csapokat, sajtolt könyvkötőket, Újdonosi Har-dozható gőzfűrdő, Amerikai fagyaltápoló - F. évi augusztus havában kezdve gyártótevékenységüket összekötve új raktárt is nyitnak: IV. ker., Molnár-utca 33. sz. alatt. 23143

Elárúsítás nagyban és kicsinyben.
Képes árjegyzék ingyen. Képes árjegyzék ingyen.

Alapított 1848-ban.

FREUND A. ÉS FIA

csász. és kir. szabadalmazott nyereg-, szij- és bőröndárú gyára

BUDAPEST 21851
IV., Koronaherceg-utca 3. sz.

Nagy választék főszerzők, nyergek, ostorok, zablák, löpökörök, lönyirő ollók és utazó-csikkok, szivar- és szivarkatárcsák legjobb minőségű kivitelben jutányos áron. Előírással nyeregszerelések tiszteles és tartalékos tiszt urak részére legelőszőbb áron. Képes árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

MAGYARHON ELSŐ, LEGNAGYOBB ÉS LEGJOBB MIREVÉNY ÜRÁZLETE.

1847

Brausweller János

szegeden & kir. bizalmas

ÓRÁK, ÉKSZEREK 10-ÉVI JÓTÁLLÁSSAL. RÉSZLETFIZETÉSRE

Képes árjegyzék bérmentve. Javítások pontosan eszközöltetnek.

Arany érem — Világkiállítás Páris 1889.

Arany érem — Világkiállítás Páris 1889.

CHOCOLAT

SUCHARD
NEUCHÂTEL (SWITZERLAND)
CACAO

LEGTÖRTÉBBI MINISZTER
KÖNNYEN OLDHATÓ KAKAO

Dió-kivonat
a őshajnak festésére.
Régóta kipróbált, tökéletesen ártalmatlan, zöldből készített hajfestő-szer, mely a korán szürkült hajnak 15 perc alatti eredeti szőke, barna, fekete vagy gesztenye-színűt visszaadja.

1 palack dió-kivonat 3 frt.
1 palack dió-tej 1 50 frt.
1 palack dió-szesz 2 frt.
1 palack dió-olaj 2 frt. és 1 frt.
1 készlet dió-kivonat-pép 1 frt.
1 készlet festésére 1 frt.

Változtat kapható a feltüntetett: **Maczuzski A.** illatcsiszoló Bécsben, Királya-utca 19. sz.
Baktay Budapest: **Török József** gyógyszerárában, **Váci-körút 17.** **Völcsey A.** illatcsiszoló Bécsben.

Készít csoportokban összehajlított konyha- és háztartási szerkezet minden fém, vas- és fátárgyakkal együtt 25-500 frig. Egyedül és szakban Bécsben az osztr. állami eremmel kitüntetett szab. sztraktáló gépezetekre és fűthető fűrdőkádakat, fagyaltápolókat és fagyaltartályokat, sor- és borméző asztalokat, posztó csapokat, sajtolt könyvkötőket, Újdonosi Har-dozható gőzfűrdő, Amerikai fagyaltápoló - F. évi augusztus havában kezdve gyártótevékenységüket összekötve új raktárt is nyitnak: IV. ker., Molnár-utca 33. sz. alatt. 23143

Elárúsítás nagyban és kicsinyben.
Képes árjegyzék ingyen. Képes árjegyzék ingyen.

WÁGNER MANÓ

tan- és nevelő-intézete Rákospalota (Budapest mellett).

Az intézetben van egy előkészítő tanfolyam, 6 polgári osztály nyelvtanossági joggal, 8 gimnáziumi osztály, melyből 4 nyelvtanossági joggal bir. Az intézet egy 6 holdnyi, jól ápolt, árvas, angol parkban fekszik. A tanári kar elsőrangú szakértőkből áll. Teljesen rendezett tanterem, könyvtár és tornacsarnok. Nagy kiterjedésű játéktér. Tökéletes nyári-tornász. Katonai gyakorlatok. Kitűnő ellátás. A szellemi élet fejlesztése mellett kiváló gond fordítanak a test ápolására is.

A tanév szeptember hó 1-én kezdődik és június 30-án végződik. Bővebb értesítéssel és prospektussal szolgál a nevelőintézet igazgatósága.

Kiváló gond fordítanak a magyar, német, francia és latin nyelvok oktatására.

Mérsékelt nevelési díjak.

RÁKOS-PALOTA (Posta-, vasut- és távírdá-állomás).
WÁGNER MANÓ
intézet igazgató és tulajdonos.

HELENENTHAL-SACHER,

Badenben, Bécs mellett.

Szálloda, penzio és gyógyintézet, Ausztria legszebb nyári helyisége.

Dr. **PODZAHRADESKY** vizsgorolató.

Gözekéket

Úti locomotivokat
Göz úti hengereket

szállít a legtekélyesebb szerkezetben és a legmereketelebb áron

John Fowler és Tsa
Budapest, Váci-körút 76. szám.

Mindenmennyi szivattyúk.

SZÉL-PETROLEUM-MOTOROKAT,
HOLEG-
vizvezetékeket

szélsőségek, malorok, kertek, parkok, kőszépek és városok részére szállít olcsó árak és szolid készség mellett

FRIEDLAENDER JOZSEF BUDAPEST, KEREPESEI-UT 17. SZ.
Aranykoronák díjazott és bérmentve. 23161

RENDŐRI LAPOK

képes heti lap,
a legérdekesebb híresek tárháza.

Kiválóan érdekes illusztrációk.
A tolvajvilág elleni védekezés ismertetése.

Cikkkel mindenki névve tanulságosok munkatársai: a hazai és külföldi kriminalisták költéséget.

Előfizetési árak: Hatóságok és hatósági közegek részére egész évre 7 frt, fél-évre 3 frt 50 kr., negyedévre 2 frt. Magánosoknak: egész évre 10 frt, fél-évre 5 frt, negyed évre 2 frt 50 kr.

Kiadóhivatal: **BUDAPEST, Kerepesi-ut 19.**
Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal.

A debreczeni kereskedelmi akadémia

(e tanintézet 37 év óta áll fenn)

ezje, hogy hazafias szellemben növeljen a magyar közgazdaságnak jó tisztviselőket és oly önálló kereskedőket, kik ugy általános műveltségükkel, mint szakképzettségükkel a kor igényeinek teljes mérvben megfeleljenek.

Záró (érettség) vizsgálatot tett növendékek élvezik az egyéves önkéntességi jogot, s a szorob értelemben vett kereskedelmi pályák kivül alkalmazást nyerhetnek a közigazgatás minőségéről szóló 1888. évi I. L-cz. alapján a vasut-, posta-, állami és törvényhatósági püsztári- és kezelési szakmák.

Az új tanév szeptember hó elején kezdődik. Tandij 100 frt.
Bővebb tájékoztatással s programmal szivesen szolgál az igazgatóság.

Konkolyozók (trieurók) minden alkalommal osztályosítására

Graepel Hugó
gőpárossal

Budapest, V., Kölső Váci-ut 46.
Mintegy 10 kilgr. gabona-minőségű beküldése esetén különleges trieur készítenek. 24020

Steyri fegyvergyár.

Fennáll Fűrdő- és gyógyintézet Új bérendezés 1700 óta 1890-ben.

Kaiserbad in Rosenheim

Nagy, csodálatos bérendezés gyógyintézet, különleges tekintettel Kneipp rendszerre. Fűrdőosz. Dr. med. Bernhuber, alább város-ban fűrdőosz. Hídgyógyintézet. Szigorúan irányított gyógyintézet. Hidroterapi. ásvány-, lúp-, szől-, homok-, nap- és gőzfűrdő. masszázs, gyógytorna stb. Saloon egész éves át. Teljes ellátás lakással és gyógyintézetekkel együtt 21 frttól feljebb. Bővebb tájékoztatás ingyen és bérmentve. 23125

Ferdinand Schweigut tulajdonos.

1895
MELLÉKLET
IRO
A
A Zeneirodalmi
számában **Kozma**
kérhető visszafelé
kezik a fentebbi czí-
megy ki, hogy né-
zenekéhez néme-
teszik ezt azok, kik
fentartott zeneakadé-
Valóban megrovás-
lekmény ez, s Kozma-
netet érdemel, hogy
ség elé hozván, fel-
meg én nekem a t.
az „Egyetértés” has-
ból ő szöveget, semmi
már egy kissé ittho-
szerkesztő ének is
Azl mondja a né-
B. ságen”. — Hadd
a mint látom, Koz-
egyen, mintsem hogy
az ilyenmü karhozato-
zeneakadémia kegyel-
tetnek, mert hát
szól, mondván: „K-
azonban magyar zen-
forralják, s nem is t-
lyrai versöketeket.”
Uram! Hogy is
nek, mikor senkise t-
nem mindnyájan te-
kerülnek, a kiknek a
magyar irodalomtör-
szelvényeset lere, a
ugy tudom — szó sz-
Azl mondja Kozma
szerzőknek igazi m-
tájékoztatásuk voln-
melőbb tekintélyes m-
De hát hol szeren-
mian erre semmit
Fenyvessy ur nem m-
színe előtt kimondan-
az igaz magyar érzen-
nem képződhetik, h-
nincs felruházva, mi-
kinek ugyan még
magyar irodalmi és
Kécsely felséges ma-
éges coriambusokan
muszon!
Elszámlál Kozma
kiknek csak ugy dal-
és számtalan verse is-
toket a zeneakadémia
sorában lékte ő magy-
áltai, a növendék szí-
kesíteni, megtanítani
az egyes sorokban re-
hogyan fejzeze ki zen-
(zenei) kifejezéssel (m-
jezni) teljesen össze-
erre a zeneakadémia-
közül, kik annak sor-
Azl mondja Kozma
nem inspirálja dalszer-
ának aig lehet más-
ról zeneszerzőnek azt
Da ligett der Hund
az, a mit az elebb m-
átalalm most és más-
szöveget nem elég ca-
nem igen mélyen ke-
abszurdum ütemezés
munkor a Szabolcska-
mert, hogy a zeneaká-
vers irmodoról, h-
rithmus bősöd és külső
szót-gzamu versoro-
ostásáról (mint mű-
tatám, hej! pedig
démában tanítani?)
is álmodik, hogy
tízín kezdve, ugy az
kán, Petőfi, Tóth Ká-
ki, hogy példánl Szab-

— Tehát ön, ön
gyilkolták?
A parancsnok egy
volt az érteleme: — De
a meggyőződés ham-
válaszolt:
— Talán csak
lenül is elülhetett.
— Ugyebár? Oh
vagy hogy a golyó,
szánva. — Mondja,
nyelget, a ki meg-
tett csak jót és a ki
sége sem.
Helén és a paranc-
Helén már tudta, ho-
nuszították és lelke m-
celle előtt örökre t-
elkövetett ez a szerle-
A parancsnok ne-
tásában, de a szemé-
nek, nagy isten! A
válamikor megtudná,
léval azt a férfit
minden erejével szer-
— Kérem, edes
felelt rövid halgá-
okt a borzasztó sze-
ján a szenvedésre s
váltzatthatatlanb-
átja megmaradt és
szegény barátom De-
Miert kellett elne-
bol'ga tenné ez a

